



Утверждаю
Главный врач КГБУЗ «Ачинская МРБ»
Д. Ю. Лебедев
» июня 2021 г.

Положение о Временном базовом инфекционном госпитале КГБУЗ «Ачинская МРБ»

Временный базовый инфекционный госпиталь разворачивается в Филиале № 1 КГБУЗ «Ачинская МРБ» на временной основе, за счет перепрофилирования коечного фонда, в том числе для оказания специализированной медицинской помощи на период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID – 19 на территории Красноярского края, с целью своевременного оказания специализированной медицинской помощи пациентам с тяжёлой и среднетяжелой формами новой коронавирусной инфекции COVID – 19, в том числе с COVID – 19 – пневмониями.

Временный базовый инфекционный госпиталь является временным структурным подразделением КГБУЗ «Ачинская МРБ».

Руководство госпиталем осуществляется заведующий Филиалом № 1 (дублер). Общий контроль за работой госпиталя осуществляется заместитель главного врача по медицинской части (дублер).

Временный базовый инфекционный госпиталь оказывает специализированную медицинскую помощь круглосуточно в режиме 24 / 7 в экстренной и неотложных формах пациентам с COVID – 19, в том числе осложненными ВБП, ВБП средней и тяжелой степеней.

Госпитализация пациентов в инфекционный госпиталь осуществляется через приемное отделение. Логистика пациентов в инфекционном госпитале осуществляется согласно Порядкам маршрутизации под непосредственным контролем заведующего инфекционным отделением и общим контролем руководителя госпитала.

Структура Временного базового инфекционного госпитала:

1. Приемное отделение.
2. Инфекционное отделение.
3. Отделение анестезиологии и реанимации.

Временный базовый инфекционный госпиталь развернут в здании, которое по СанПин не приспособлено для оказания специализированной медицинской помощи по профилю «инфекционный болезни». Для обеспечения эпидемиологической безопасности при работе с пациентами инфекционного профиля в развернутом инфекционном госпитале предусмотрены «чистые» и «загрязненные» зоны, передвижение по которым регламентировано Схемой маршрутизации, шлюз для персонала с возможностью входа и выхода, поэтапное циклическое заполнение палат госпиталя пациентами.

Согласно минимальным требованиям 80 коек госпиталя имеют подключение к кислороду для проведения ИВЛ и подключения через аппарат Боброва.

Временный базовый инфекционный госпиталь обеспечен диагностическими возможностями (эндоскопия, УЗИ, рентген, клиническая лабораторная диагностика).

При возникновении острых или обострении хронических заболеваний пациентам с COVID – 19 обеспечено оказание медицинской помощи по прочим профилям и видам в зависимости от показаний и состояния, проведение клинико – диагностических исследований.

Временный базовый инфекционный госпиталь обеспечен помещениями для персонала, в том числе при нахождении в длительной изоляции.

В инфекционном госпитале используется МИС qMS.

Жизнеобеспечение инфекционного госпиталя осуществляется соответствующими службами КГБУЗ «Ачинская МРБ».

Персонал инфекционного госпиталя набирается из сотрудников подразделений КГБУЗ «Ачинская МРБ» или прочих медицинских организаций.

Персонал Временного базового инфекционного госпиталя должен работать в МИС qMS, Федеральном регистре COVID – 19, в Ресурсе ККБ, формировать прочие мониторинги и отчеты, которые требуются для работы инфекционного госпиталя.

Временный базовый инфекционный госпиталь начинает и прекращает свою работу на основании локального приказа главного врача, который формируется на основании приказа министерства здравоохранения Красноярского края.

Оказание медицинской помощи во Временном базовом инфекционном госпитале осуществляется на основании методических рекомендаций, стандартов и порядков оказания медицинской помощи, приказов МЗ РФ, МЗ КК.